

信徒夜校课程

第一季
1月6日开课

神的时机、人的时机 - 《以斯帖记》

戴艳杰传道

本卷书堪称是一幕圣经中记载得最精彩的“宫斗戏”。生动地描述了犹太人险遭灭族的危机和戏剧性的救赎。在民族存亡的危机时刻，波斯王后以斯帖挺身而出，与恶人奸臣哈曼展开了生与死、善与恶的较量。以讽刺手法展开转换事态；一场精心策划的恶人计谋如何一夜之间被粉碎，犹太民族在神主权的干涉下竟然奇妙地转祸为福。虽然本文中未出现神的名字，但能使人感到神的大能之手贯穿全过程。神恩待保全他所拣选的百姓，我们从中学习要看准神安排的巧妙时机，人也抓住当时的机会。神使万事互相效力，并且为信徒预备了解决未来危机的方法，患难中有神的帮助。

新约导论

林杰华牧师

《新约导论》帮助学生整体地认识新约圣经。整本新旧约圣经的主题是“耶稣是世人的救主”。旧约圣经记载了神对人类救恩计划的预言：要来的救主耶稣基督；而新约圣经记载了这救恩计划的实现。

《新约导论》将带领学生认识新约时代的背景、新约圣经的结构、各书卷的简介、新约圣经的神学和一些主要的主题和经文，例如“因信称义”、“大使命”、“信徒生活”等。

- 每课程6课，若报名少于15人，课程可能取消
- 每逢星期一；晚上7.30时

第二季
4月6日开课

智者的呼唤 - 《箴言》

傅威凯传道

现代社会多数所售卖的商品中都会包括一份说明书，而说明书的目的就是要教导使用者如何正确使用商品。曾经有人建议说如果生命是个物品的话，那么《箴言》书就是生命的说明书，一览就明。《箴言》书的目的果真如此简单，如此单纯吗？欢迎你来更认识箴言书，并且多得智慧。

跟随主的旅程 - 《马太福音》

朱明伟传道

《马太福音》用精彩的故事、历史、真理和教导，来表达耶稣基督的身份，也让我们经历耶稣和他的门徒从加利利到耶路撒冷跟随主的旅程。透过这本福音书，我们会一起研究作门徒的心态、使命、能力和挣扎。

第三季
7月13日开课

受伤的恋者 - 《何西阿书》

林秀娟会吏

十二小先知书中，何西阿书有着与众不同的故事背景：上帝要身为先知的何西阿去娶一位不守妇道的淫妇为妻。即使在今天的社会里这样的作法也是不被许多人所接受的。

何西阿书所记载的会不会只是一个传说或虚构的故事？或者上帝真的命令何西阿娶淫妇为妻？到底何西阿书要传达的是什么样的信息？而这个信息与今天的我们又有什么关系？让我们打开何西阿书，一起探讨其中的真理，也一起学习信息中宝贵的功课。

生死祸福的抉择 - 《申命记》

锺锦祥牧师

向以色列人重申诫命，要求他们遵守律法的申命记，跟今天因信称义的基督教信仰有什么关系呢？旧约以色列人如何敬拜上帝，他们所遵守的律例典章，在今天的社会，派得上用场吗？生与死，祸与福不是很容易选择吗？摩西何需呼天唤地的劝导以色列人呢？让我们一起从申命记来认识基督教信仰，一起来选择生命与福气吧。

第四季
10月5日开课

耶和華的日子 - 《约珥书》（共4课）

黄伟良牧师

耶和華的日子，是在旧约先知书中被频繁提到的一个概念。概括来说，就是神施行报应，惩罚恶人的日子。这个日子与战争，死亡和毁灭有关。反思历代以来世界各处大大小小的天灾人祸，我们难免要问，耶和華的日子临到了吗？主从死里复活，升天，应许要再来已过了两千年，主再来的日子就在我们这一代吗？白色大宝座的终极审判就快到了，我们当如何预备迎接主再来？还在世寄居的我们，当如何回应神的这个应许？

让我们一起来藉着查考《约珥书》，思想约珥在异象里所目睹的大群剪虫、蝗虫、蠕子和蚂蚱发动毁灭性的侵袭，各种惊心动魄的灾情。来聆听神给我们的教诲，一起来思考，当如何回应耶和華的日子。

患难中的安慰 - 《哥林多后书》

汤郑雄牧师

有人认为哥林多后书是使徒保罗所有书信中最个人化的。因为在这封信中，保罗需针对别人因他的苦难和软弱，甚至他基督徒身份进行辩护。所以它是保罗在极伤痛的心情中，用眼泪写成的。但也因为如此，我们今天有机会看见保罗如何根据自己的神学来处理教会问题和人际关系，并从中发现上帝的能力是在软弱的人身上显得完全。而这与我们今世的生活和事奉息息相关，可以在生活中落实和体验。